

- 9 СЕН 1951

РАБОЧИЙ

5

Дневник литературы  
и искусства

Новый сезон в театре  
юного зрителя

За сезон 1950-51 года Свердловский театр юного зрителя поставил десять новых пьес. Среди них: сказка П. Малышевского «Репка», сказка М. Шварца «Снежная королева», пьеса «Лена Рогачева» по повести «Девочка ищет своего отца» Е. Рысс, «Малышок» — пьеса по одноименной повести лауреата Сталинской премии И. Ликстанова, «Бедность не порок» А. Островского «Ее друзья» В. Розова.

Впервые за последние пять лет театр выезжал в ответственную гастрольную поездку в Молотов. За время гастролей в Молотове было обслужено до 40 тысяч зрителей. Театр показал молотовскому юному зрителю свои лучшие спектакли.

Вчера открылся новый сезон. Вновь распахнулись двери ТЮЗа для счастливой детворы. В день открытия был показан спектакль «Семь волшебников» А. Симукова.

В 1952 году намечено поставить следующие пьесы: «Побег» Щеглова, на историко-революционную тему, «Синий цветочек» — сказку Гераскиной, предназначенную для самых маленьких зрителей, «Володя Дубинин» — по мотивам повести Кассиля и Поляновского «Улица младшего сына», «Вперед, отважные!» А. Зака и И. Кузнецова на тему борьбы за мир.